

海外交流小结-韩国中央大学

2018-03-08 10:48:48

一、前期准备 二、交流生活 三、课程介绍 四、其他 五、总结 一、前期准备 1 签证和肺结核测试 首先需要根据指导说明填完复旦的一系列表格，包括休学表、教学安排表等等，尽快交掉。接下来进入到申请签证的流程时，有的学校会提供反签号，就可以少准备一些材料，省事很多，但是有的学校就不提供反签号。供参考，之前中央大是提供的。值得注意的是，中央大申请宿舍需要提供一个肺结核的证明，同时申请签证时也是需要的，所以去医院开具证明的时候最好开两份，或者开完后直接复印一份。（医院有很多家可以选择，去韩国驻上海领事馆的网站可以查到他认可的几家，他认可的医院中央大也都是认可的。） 2 保险 保险的购买有两种选择：i) 在国内根据中央大的要求买好过去 ii) 在中央大orientation当天带好现金购买 我是在中央大买的，感觉还是很方便的。 二、交流生活 1 住宿 中央大是十几个交换生对应一个glam，平时有什么问题都可以去问Ta。宿舍是两人一间，一个学校的很容易被分到一起。房间宽敞，有独立卫浴，如果被分到的是山景房的话视野非常好。洗衣房在一楼，每层楼都有一个休息室，有公用的冰箱、微波炉、饮水机，一楼也有健身房，生活非常便利，条件也优于复旦。 2 饮食 离宿舍最近的食堂是宿舍楼B1的308，味道不怎么样。309也很近，味道比308稍好一点。然后310的B4和303也都有食堂。除了食堂之外，308和309下面也都有CU便利店可供选择。 3 交通 距离中央大比较近的是地铁9号线和7号线，个人偏爱的出行方式是到后门乘坐公交车下山，然后乘坐9号线。后门公交车很多，基本都可以到9号线的，也很快。 三、课程介绍及转学分 大概7月份中央大就会发课表下来了，到时候可以根据自己大三上的培养方案来选课，可以把选的课想转成什么课在正式选课之前问问系主任能不能这样操作。中央大最多允许选19学分的课，我选了19学分的课。其中15个学分是用来转专业选修和必修的，然后剩下的4个学分是准备转英语课的。（毕竟在复旦是选不上英语课的.....） 1 韩语正书法 한국어 바로 알기 这门课有韩国人班、中国人班、外国人班三种类型，其中针对韩国人的是韩语授课的，其他应该是英语授课。本来是想选外国人班的，后来为了凑个三天小长假就换成了韩国人班。说是韩国人班，但其实还是有中国学生选的。任课老师叫임현열，人非常好，上课讲得很清楚、有趣，基本上都能听懂，而且还让中国同学和韩国同学一起组队学习。我们组的韩国同学也非常友好，会主动给我和另一个同学解释老师上课的内容，小组讨论的时候也经常鼓励中国同学表达自己的看法。总而言之是一门能学到知识，也很有意思的课，喜欢！ 2 高级韩国语 Advanced Korean 大概是在所有课中比较无聊的了，平时主要听老师讲课为主，老师讲得非常细致，所以就意味着进度很慢，所以就.....比较无聊。平时有一点点小作业，然后整个学期就一个作文和一个pre。期末考试也很简单。 3 Communicating in English 这门课是2学分，3学时，一周两节，我是选来转实用交际口语的。老师是个苏格兰人，讲课很有意思，上课气氛非常好，很轻松。平时的作业是和小组的同学做一个topic聊天聊45min，然后录音，最后写个feedback就行。期中和期末都有speaking，期末还有一个writing，都挺简单的。 4 古典文学的理解 고전문학의 이해 这是他们的专业基础课，老师叫이명현，在韩国同学之间好像非常受欢迎。啊，文学太难了，听起来挺困难的。一开始只能听懂40%??反正就很难，每节课之前都有reading，少的时候就一两张A4纸，但因为非母语，然后还有很多历史事件之类的查不到的单词，所以就看起来要很久。要写一个读后感，和一个小组报告书，期中期末都是闭卷考试。就！很！难！但最后给分很好，感觉老师是一个很认真的人，很看重学生的学习态度，还会给我的读后感改语法错误，还有认真地写评语，很感动了！ 5 Discussion in Social Problems 这个课没有考试，一个学期就是3个和Professor 1 to 1的pre，占60%，其他的40%是出勤，上课参与度什么的。老师非常严格，不允许迟到。然后感觉课比较无聊，课堂时间的利用效率不高。但是因为不用考试，所以可以错开考试周，减轻考试周的压力，这点还是不错的。 6 Korean Culture & Art 老师非常温暖，每节课都会问候大家，让大家分享最近有什么特别的事情，或者问大家在韩国生活有没有什么困难。期中是一个pre，一共有7个左右的主题可以选择，不是很学术的课，但很有意思。 7 Korean History & Culture 这节课比较轻松，平时没有什么作业，老师喜欢学生积极问问题，然后他再就学生的问题展开去，所以当学生的学习热情不太高的时候老师的授课热情也不太高。期末是闭卷考试。 四、其他 1 Topik 暑假好像就可以报名topik，然后考试是9月份的，但交钱要韩国的银行卡，当时我们还没有，所以就没有报名。我报名的是9月份的，11月份考的。如果要报名的话，一定要早早地报，首尔的考位竞争非常激烈，我们是在开始1小时后报名的，首尔已经没有考位了，就去水原考的，不过也挺近的。 2 驾照 没有在中央大附近找驾校，直接去的是学姐之前学的驾校，在梨大附近，所以很多时间就花在了交通上。而且感觉不太负责，所以建议如果要考驾照的话，可以在中央大附近找一下驾校。如果要学车的话还是建议周一到周五空一个整天出来的，因为只有工作日才能考试。 五、总结 在韩国的交流生活不能说是事事顺心如意的，但是遇到的都是太善良太可爱的人了，是把我落在出租车上的书包送到警察局的司机大叔；是邀请我们在办公室喝酒谈天看山景的教授；也是带着我解锁图书馆借阅技能的韩国小姐姐。可是啊，梁园虽好，不是久恋之家呀。终于，又回来啦！